

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 19 de noviembre de 2014, de la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales, por el que se convoca licitación pública para la adjudicación de contrato de servicios (BOJA núm. 234, de 1.12.2014) (PD. 3574/2014).

Advertido error en el Anuncio de 19 noviembre de 2014, de la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales, por el que se convoca licitación pública para la adjudicación de contratos de servicios, se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección:

En el apartado 8.a), donde dice:

«Fecha límite de presentación: Quince (15) días naturales contados a partir del día siguiente hábil al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.»

Debe decir:

«Fecha límite de presentación: Hasta el día 5 de enero de 2015.»